

今明我省中东部有中到大雨

降雨量较大,可能伴有雷暴、大风、短时强降水等强对流天气

最近天气挺调皮,时而晴时而雨,这是因为“东北冷涡”又来捣乱,在天气系统成员中,不可小觑的“淘气包”——冷涡常带来极端天气,尤其是在东北地区,冬季的低温,夏季的雷阵雨,无不让人头疼!读者朋友们出门一定要提前关注天气。

目前降雨系统已经东移,6月1日午后,我省东部出现阵雨或雷阵雨,预计2-3日,我省将再次迎来降雨天气过程,白城、松原、四平西部有小雨,过程降雨量为5~10毫米,辽源、吉林南部和东部、通化、白山、延边西部有中

到大雨,并可能伴有雷电、大风、短时强降水等强对流天气,过程降雨量为20~40毫米,其他地区有小到中雨,过程降雨量为10~20毫米。

6月2日白天到夜间,全省多云有时阴,长春、四平东部、辽源、通化、白山南部有中雨,部分地方有大雨,其他地区有阵雨或雷阵雨,最高气温:全省大部18~20℃,最低气温:全省大部10~14℃,全省大部有3~4级偏南风。

6月3日白天到夜间,全省多云有时阴,延边南部、长白山保护区有中雨,通化、白山、延边北部有阵雨或雷

阵雨,最高气温:中西部19~23℃,其他地区15~17℃,最低气温:白山7℃,其他地区8~13℃,全省大部有3~4级偏南风转偏西风。

温馨提示:1.降雨对中西部农田幼苗生长有利,建议各地加强田间管理,及时开展人工增雨作业、改善土壤墒情。2.各地尽快完成水稻插秧收尾工作。3.今明两日东部降雨量较大,并可能伴有雷暴、大风、短时强降水等强对流天气,各地在生产生活中需做好防御。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

全省气象部门抢抓时机 开展空地联合人工增雨作业

5月31日夜间开始,吉林省大部出现降雨天气。截至6月1日9时,全省平均降雨量4.0毫米。全省气象部门抢抓有利天气过程开展空地联合人工增雨作业抗旱保苗。

5月29日,省气象局组织召开全省抗旱人工增雨部署视频会议,进一步动员全省各方力量,全力投入增雨抗旱工作,打赢抗旱增雨保苗攻坚战。省人工影响天气办公室全天候监测天气形势和作业条件,逐日发布《地面人影作业条件分析报》。5月31日夜间起,省气象部门抢抓有利天气条件组织开展增雨作业,大力开发云水资源。松原、四平、长春地区开展了飞机和地面增雨作业,



共发射增雨火箭弹54枚,飞行作业仍在进行中。

据悉,今春以来,全省各级气象部门紧紧围绕保春耕保苗,积极开展人工增雨作业,截至5月29日累计开展飞机增雨作业8架次,飞行27小时;地面

作业发射火箭弹440余枚,燃烧焰条38根,较好地完成了保春耕增雨任务。当前,全省大部玉米已经出苗,据最新土壤墒情监测显示,中西部部分县(市)旱田缺墒,旱象抬头。全省各级气象部门站在保障国家粮食安全的高度,把抗旱增雨工作作为贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”要求的具体行动,强化组织协调,全力开展人工增雨作业。

据介绍,6月1-3日中西部旱区有一次有利于增雨作业的天气过程,各级气象部门将持续抓住此次过程,加大空地作业力度,全力抗旱保苗。

/张晓霞 城市晚报全媒体记者 王跃 报道 省气象局供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21142期开奖公告

本期开奖号码:197

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4330注	1040元	4503200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	13449注	173元	2326677元

本期全国销售金额:28275986元。

中国体育彩票排列5第21142期开奖公告

本期开奖号码:19733

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	49注	100000元	4900000元

本期全国销售金额:13638666元。

中国体育彩票7星彩第21062期开奖公告

本期开奖号码:861187+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	34注	8296元	282064元
三等奖	59注	3000元	177000元
四等奖	1131注	500元	565500元
五等奖	17698注	30元	530940元
六等奖	641849注	5元	3209245元
合计	660771注	---	4764749元

259798743.44元奖金滚入下期奖池。

创新大赛评选创意策划类 在吉林动画学院开展

5月28日,中国体育彩票“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动创意策划类评选在吉林动画学院艺术中心开展。在评选会上,在近百幅作品中分别评选出了一、二、三等奖、优秀奖及最佳创意奖。

持公益体彩、责任体彩”,吉林动画学院视觉传达系郝边远主任介绍说。

省体育彩票管理中心副主任张春南表示,此次“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动得到吉林动画学院领导和师生大力支持,广大师生们以超高的热情创作了极富创意的作品近百件,参赛的作品以文字和画面、视频等元素,用多种艺术表现手法,展现了对理性购彩的主题的理解和感悟,吉林省体彩中心将以此次征集活动为契机,进一步加大引导理性购彩,不断提升体育彩票公益、公信形象,引导社会价值认同,以负责任的方式为国家筹集更多公益金。

本次中国体育彩票“引导理性购

彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动在5月5日结束,本次活动共收到来自全省近150件作品,此次评选结束后,还将对“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动中的其他类别等内容进行评选,吉林省体彩中心将以征集的素材为基础制作多种延展设计和创意素材,开展多项主题活动宣传,建立责任体彩传播可视化体系,建立“引导理性购彩的实施路径及传播策略研究”项目研究团队等项目,更好地传播推广中国体育彩票责任为先、公益公信为核心的品牌价值观,增加广大购彩者和社会公众对“理性购彩”理念的认知与理解。

/王昕

马海瑞: 做体彩的一面“镜子”

“他是宁夏体彩的一面镜子,总是闪烁着奋斗的影子。”朋友口中的“他”,说的正是“2020体彩追梦人”荣誉称号获得者,宁夏吴中市体彩分中心主任马海瑞。

12年前,马海瑞正式加入体彩,成为了固原市原州区的一名专管员。认真负责的他经常骑着自行车穿梭于原州区的大街小巷,由于经常深入一线,马海瑞掌握了大量的一线数据,为代销者的销售经营提供了许多行之有效的办法,与代销者和购彩者建立了深厚的友谊。

担任宁夏中卫市分中心主任期间,马海瑞和同事对中卫近年的体彩销售情况进行了全面梳理。经过反复探讨研究,马海瑞提出年内实现两个突破,即网点终端破百、年内销量脱掉倒数第一的帽子。他带领同事上门沟通,积极布设终端机,探索竞彩赛事信息上墙、树立明星实体店……一系列因地制宜的工作方法迅速推动了当地体彩实体店的发展,辖区内体彩销售氛围得到积极改善,代销者信心显著增强,当初立下的承诺很快就得以兑现。

“努力创新工作模式,

不断学习提高自己”是马海瑞对自己不变的要求。白天忙完工作后,晚上他还不忘记阅读专业书籍并整理相关资料,周末闲暇时间他会去图书馆呆一整天。

功夫不负有心人,马海瑞的辛勤付出获得了广大代销者的积极响应。仅2019年,他个人便开展了专项培训三十余场,帮助辖区内实体店解决了诸多实际困难,代销者们亲切地称他为“马老师”。2019年,马海瑞受邀担任青海体彩中心年度综合能力提升培训班讲师,他新颖独特的授课方式再次受到青海体彩领导和同事的一致好评。

疫情期间,马海瑞除了准确地掌握着分中心所有工作人员的防疫情况,还时刻关注并清晰记录辖区224个体彩实体店代销者和销售员的外出情况与健康状况,并通过微信群随时进行防疫知识的宣讲。他还发动分中心同事和优秀代销者积极募捐,为抗疫一线送去抗疫物资。

马海瑞用自己的实际行动,在看似平凡的工作岗位上,充分发挥了一名体彩人的公益先锋作用。

追梦人崔胜利:做一盏灯,照亮前行的路

“干,就坚持到底!”凭着这一信念,来自山东济南的66岁体彩代销者崔胜利在体彩岗位上干了一干就是20多年。

自1999年加入体彩成为一名代销者后,从单枪匹马推着车在街头销售,到如今成为实体店代销者,崔胜利既是生活变化的亲历者,也是山东体彩20多年成长的见证者。

1999年,45岁的崔胜利带着4名员工加入体彩开始创业,初涉体彩的他面临不少难题。不服输的崔胜利没有退缩,一边学习专业知识,一边向专管员请教,短短几个月,不仅在业务上驾轻就熟,在销量上也有了巨大的提升。在事业上小有收获的同时,体

彩也为他的家庭生活带来了许多改变,实现了事业与生活的“双丰收”。

2013年,济南市实体店互助组成立,崔胜利先后担任市中区互助组组长和济南市互助会会长职务。他提出了“网格化互助”的理念,希望通过自己和其他优秀代销者的销售经验,推动辖区内实体店共同发展。

即开型彩票的上市为体彩市场带来了一股新活力,如何能让购彩者更快接纳这个体彩“新伙伴”,崔胜利迅速开动脑筋。他在实体店门口支起帐篷,摆上桌子,用小喇叭向购彩者介绍即开票的购买和使用规则。春节期间,他放弃了和亲朋好友团聚的

机会,在户外开展即开票小卖场为购彩者讲解彩票知识,一坚持就是8年。

2020年初,新冠疫情的突袭令人猝不及防,销售停止了,但助力公益不能停,身为互助会会长的崔胜利第一时间响应号召加入防疫志愿队。线上,他积极联系互助会成员,带动体彩人共同抗疫,通过朋友圈宣传队员们的抗疫事迹及国家发布的抗疫措施;线下,他和互助会的成员一起去小区实地走访、登记、跟踪返济人员动态。

辛勤工作20余年,崔胜利的付出得到同事、购彩者及朋友们的肯定,获得“2020体彩追梦人”荣誉称号。